

Росток

Информационно - познавательная газета о жизни, событиях,
буднях и праздниках детского сада.

Март 2022.

Р - растим

О - одаренных

С - сообразительных

Т - творческих

О - очаровательных

К - крепышей



Читайте в номере:

Принцессы группы «Сибирячки»

Мы девчонок поздравляем!

Замечательные девочки

Спортивные новости «Подсолнушков»

Наши девочки –цветочки

Масленица идет, весну зовет!

Наши прекрасные девочки

8 марта для девочек

Поздравляем милых мам!

Весна. Март. Прекрасные наши девочки.

Какие наши девочки?

Праздник весны приближается...

Праздник 8 марта

Театральная весна

Весна у малышей

Особенный день для девочек

Плавание для девочек – красивая осанка

Песни для девочек и о девочках

Особенности развития девочек

*Новости группы «Сибирячки»
Принцессы группы «Сибирячки»*

С 8 марта девочки,
Умницы, красавицы!
Лишь для вас, поверьте мне,
Солнце улыбается.

Будьте вы счастливыми,
Девочки чудесные,
Добрými, красивыми,
Нежными принцессами!



Наступила долгожданная весна. А это значит, что в начале марта мы отмечаем самый весенний, самый нежный и самый красивый праздник. 8 Марта - это день, наших девочек в этот день солнце светит для них, мальчики говорят девочкам много хороших слов. Наши девочки все красивые и очень разные. Что же расскажут мальчики, о наших девочках?

«Анаит - подруга наша!» - говорят мальчики, добрая, красивая, ловкая, хорошо плавает в бассейне.

Анна Т. – творческая, добрая, мягкая, игривая, отважная, очень красиво рисует и всегда побеждает в конкурсах рисунков.

Дарина и Злата – наши близняшки, смешные, весёлые, озорные, игривые, любят животных – это видно у них по глазам (сказал Вениамин).

Яна Г. – красивая, хорошо рисует, занятливая, ласковая, добродушная.



Новости группы «Сибирячки»

Принцессы группы «Сибирячки»



Агния – красивая, добрая, разговорчивая, хорошая, озорная, ничего не боится, любит змей.

Анна С. – красивая, скромная, тихая, ласковая, красиво рисует, всегда оказывает помощь.

Виктория – красивая, наша победительница, талантливая, выступает на сцене.

Дарина Д. – гимнастка, гибкая, ловкая, красивая, добрая, ласковая, творческая.

Инга – добрая, заботливая, славная, помощница наших воспитателей, всё учит, у неё нет ошибок.

Лиза – красивая, ловкая, быстрая, энергичная, хорошо рисует и всегда побеждает, в неё влюблены Роман и Вениамин.

Яна Т. – добрая, ласковая, отважная, игривая, творческая. Вот такие у нас девочки – принцессы! Замечательные комплименты сказали мальчики о девочках. Всех девочек мы поздравили с праздником и подарили подарки. Девочки очень счастливы.

Новости группы «Букварята»

Мы девочек поздравляем!

Вместе с весной к нам пришел замечательный праздник – Международный Женский день 8 Марта. Этот день согрет лучами солнца, теплыми улыбками, украшенными россыпью цветов.

Весна - прекрасное время года. Светит ярко солнце, поют птицы, звенит капель. С нетерпением ждут это время года и дети и взрослые. В марте приходит замечательный праздник женщин, бабушек и девочек «Международный женский день».

Мальчики, проявляют ежедневно заботу о девочках, ухаживают, проявляют свою симпатию, также наши мальчики готовили подарочки для девочек в этот замечательный и красивый праздник.

В подготовительной группе этот день решили отметить интересной и веселой программой «Мамин праздник!». Педагоги вместе с ребятами разучивали стихи для наших мамочек и девочек с праздником в видео поздравлениях. Ребята подготовили песни о маме и бабушке, танцевали танец «Весна». Мальчики подготовили для девочек приятные и красивые слова - комплименты, спели песню «Мы девочек поздравляем».



Наши мальчики и девочки готовились к празднику 8 марта особенно - сделали для своих мам подарки своими руками, рисовали портреты мам.

Пусть такая забота о мамах и девочках будет ежедневной!



Новости группы «Подсолнушки»

Замечательные девочки



В нашей группе живут самые красивые, милые, озорные иногда капризные, кокетки, выдумщицы, выбражульки и просто замечательные девочки: Ева, Ульяна, Мирослава, Лера, Настя, Лена, Вика, Альбина, Аня, Амелия, Ксюша. Каждая из них уникальна по-своему вот, например, **Мирослава** у нас занималась художественной гимнастикой и уже получила несколько призовых мест. Еще посещает танцевальный кружок.

Ева, Ульяна, Вика, Лера очень любят рассказывать стихи и петь песни, посещают танцевальные кружки.

Настя занимается цирковым искусством.

Альбина — девочка скромная, но очень умная, сообразительная, активная.

Ксюша просто обожает рисовать и собирать пазлы.



Амелия посещает музыкальную школу, очень талантливая девочка.

Аня и Лена очень послушные и исполнительные девочки, любят помогать взрослым.

Мы очень надеемся, что они вырастут красавицами и умницами, и каждая в жизни найдет свое увлечение, которое ей будет приносить только радость.

Новости группы «Подсолнушки»

Спортивные новости «Подсолнушков»

В середине марта в детском саду была объявлена тема недели: «Я – мальчик, я - девочка». Для старшего дошкольного возраста она наиболее актуальна. По ее содержанию нам предстояло немало сделать! Мы с ребятами в разных ситуациях обсуждали отличительные особенности поведения мальчиков и девочек, вместе учились хорошим манерам, вместе радовались нашим успехам. Как заведено в конце недели подготовили и провели в спортивном зале итоговое мероприятие совместно с детьми, родителями и педагогами. Заранее продумали форму его проведения, какие подвижные игры и эстафеты организуем, выбрали к ним необходимые атрибуты, которых, сказать к слову, в спортивном зале большое разнообразие! Для участия в конкурсе пригласили наших частых помощников – родителей. Итак, капитаном команды мальчиков, а называлась она – «Планета», был Оглоблин Анатолий Сергеевич, а капитаном команды девочек, которую назвали «Единорожки» стала Оглоблина Инна Андреевна. Почетное место председателя жюри было предложено Данилюк Наталье Валентиновне. В состав жюри также пригласили молодых педагогов детского сада.



Новости группы «Подсолнушки»

Спортивные новости «Подсолнушков»



И вот конкурс команд мальчиков и девочек начался. Сколько азарта, радости и желания стать первыми было в глазах не только детей, но и взрослых! Такие игры и эстафеты, как «Снежинки - сосульки», «Мы - помощники», «Шустрые яблоки», «Мы идем на прогулку» и «Весенние веночки» стали для детей и взрослых достойным

испытанием проявления дружбы, взаимовыручки и солидарности. Полезным дополнением для участников стал интеллектуальный конкурс на тему: «Весенние явления в природе». В целом конкурсная программа прошла, как говорится, на одном дыхании. Приятным сюрпризом для всех стали небольшие подарки - сладости! Положительные отзывы о проведенном конкурсе со стороны коллег и родителей послужили оценкой этому мероприятию. Самое главное в работе с детьми – сохранить желание приносить им радость..



Новости группы «Байкалята»

Наши девочки - цветочки



Столько девочек прекрасных
В нашей группе, спору нет:
Добрых, умных, энергичных...
Словно праздничный букет...

Накануне прекрасного дня 8 марта, полного улыбок и цветов каждый из наших девяти! мальчиков – джентельменов старались за двоих, соблюдая правила этикета: и стул девочкам отодвинут, и за обеденный стол проводят, и дверь откроют, и курточку надеть помогут, и даже своей любимой машинкой поделятся ... «Вот всегда бы так!» - умилялись наши девчонки, особо полюбившие в эти предпраздничные дни игру «Комплименты»: и немудрено - приятно услышать от мальчишек, что ты - самая добрая, умная, любознательная, красивая, нарядная, симпатичная, элегантная, нежная, грациозная, улыбчивая... Играя в «Ассоциации», девчонки слышали, что они похожи на пушистых кошечек, синичек, золотых рыбок, стрекозок, и на цветочки похожи девочки!!! Спешим познакомить Вас с нашими девочками- цветочками:

Ксения – наша «гортензия»: ответственная, смелая, сильная духом: даже самые озорные мальчики считают ее командиром, но несмотря на это, чуткая и добрая. Мечтает стать массажистом.



Ксюшенька – наш «подсолнушек» с лучезарной улыбкой. Любит декламировать стихи. Среди подружек – безусловный лидер. Мечтает стать ветеринаром.

Валерия - «маргаритка». Озорная, бойкая, обожает лошадей. Победитель всех викторин, конкурсов загадок. Занимается в цирковой студии. Мечтает стать полицейским.



Дариночка – наш дельфиниум. творческая натура. Но не смотря на доброту и нежность, обладает целеустремленным характером. Занимается танцами. Пять раз выступала на сцене Дворца культуры в роли «цветочка»!

Алина – наша «роза». Любит быть в центре внимания, самостоятельная; легко садится на шпагат, «веревочку», занимается танцами. Мечтает стать балериной.



Новости группы «Байкалята»

Наши девочки- цветочки

Валерия – наша омега. Лидер, с негибаемой точкой зрения. Очень любит единорогов, любит играть в волшебников. Хочет, как мама, быть банковским работником.

Ксенечка – «маргаритка». Принцесса. Верная подружка. Любящая внучка, доченька, сестричка своим 2 старшим братьям. Знает все буквы, читает в свои 5 лет. Любит готовить пиццу. Хочет стать ресторатором.

Полина - «дельфиниум». Целеустремленная. Любит энергичные игры; развеселит кого угодно. Знатный математик. Занимается в цирковой студии. Уверена, что может стать стюардессой.

Лизонька - гвоздика. Любит порядок и справедливость во всем. Чемпион по бегу, по прыжкам в длину. Победила в соревнованиях по танцам. Мечтает стать хореографом.

Сонечка – наша «роза». Артистичная, веселая, никогда не скучает. Любит играть и с девочками в куклы, и с мальчиками – в машинки. Хорошо катается на коньках, плавает в бассейне. Очень любит животных и хочет стать ветеринаром.

Лизонька – «камелия». Изящная, романтическая. Целеустремленная. Играет на фортепиано и в шашки, занимается гимнастикой. Знает все буквы и цифры. Хочет продолжить династию врачей.

Дашенька - «фрезия». Хотя она у нас самая младшенькая, но не смотря на это, очень старательная: аккуратно рисует, лепит, выполняет аппликацию, любит конструировать. Дорожит дружбой. Никого не обидит! Хочет быть адвокатом.

Настя и Вика – наши близняшки «камелии». Похожи – не отличишь... Обе добрые, звонкоголосые, шустрые, ласковые, поющие, танцующие, нежные. Все девочки хотят с ними дружить, а мальчишки - хотят оберегать. Но все же по характеру сестрички – разные. Настена более мягкая, уступчивая, Вика – более озорная. О чем мечтают? Секрет!!!

Вот такие наши разные прекрасные девочки!



Новости группы «Светлячки»

Масленица идет, весну зовет!

Масленица-праздник, который отмечали ещё наши предки-славяне. Непременными атрибутами веселий, связанных с окончанием холодной поры, являлись румяные и круглолицые блины, символизирующие собой солнце, которое должно было вступить вовремя в свои владения.

Масленица, по народным поверьям - самый весёлый, очень шумный и народный праздник. Каждый день этой недели имеет своё название, которое говорит о том, что в этот день нужно делать.

Конечно, сегодня очень трудно соблюсти все обычаи и обряды праздника, ведь масленичная неделя у нас сегодня не выходные, а обычная рабочая неделя. Но узнать о традициях и обрядах было интересно. Масленица, как правило - это не только блины дома, в гостях, но и прямо на улице. В Масленицу первым делом долг каждого человека был - помочь прогнать зиму и разбудить природу ото сна. На это и направлены все традиции Масленицы.

Вот и в этом году дети стали участниками проводов Масленицы. Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях ребята узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай.

На празднике мы провожали Зиму и встречали Весну. Победила, конечно же, Весна и Зиме пришлось уйти. Все с радостью проводили ее и попрощались с ней до следующего года.

Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хоровод вокруг чучела Масленицы, пели русскую народную песню "Блины", частушки, скоморохи исполняли потешки, проводили конкурсы. В заключение всех угостили блинами.



Новости группы «Светлячки»

Наши прекрасные девочки

Каждое утро в городах и селах нашей страны загораются огни в бесчисленных детских садах. Среди них наш детский сад – уютный теплый дом, для любознательных мальчиков и девочек. Вот уже много лет мамы и папы ведут своих малышей в гостеприимный детский сад, в который дети идут с радостью: здесь им весело, хорошо, интересно. Улыбающихся малышей встречают добрые сердца и заботливые руки, влюбленные в свою профессию красивые педагоги.

В один из мартовских дней, с отличным настроением, нарядные, улыбающиеся, с сияющими глазами пришли в группу наши ребята. В этот день состоялся праздник, посвященный женскому дню 8 Марта.

С днем 8 Марта!

С праздником весенним,

С первыми цветами в этот светлый час!

Дорогие наши, милые, родные!

Самые красивые, поздравляем вас!

Дети с радостью ждали этого события!

На праздник к ребятам приходили герои, которые подарили радостное настроение, веселье и задор. Дети исполняли трогательные и душевные песни для мам и бабушек, читали стихи, играли. Праздник прошел в теплой, душевной атмосфере.

Участники получили массу впечатлений и зарядились позитивными эмоциями на все праздничные дни.



Новости группы «Светлячки»

Наши прекрасные девочки



Перед праздником девочки хвастались своим нарядом. Наши прекрасные девочки, а их 11, всегда красивые, а в этот день особенно! Даже мальчики по-другому смотрели на них, с восхищенным взглядом, стараясь для них сделать приятные поступки.

Каждая наша маленькая дамочка со своим особенным характером, но всех их объединяет открытость, отзывчивость, непосредственность, дружелюбие и очень звонкие голоса, стеснительность и скромность. Например, **Вика** – наша палочка выручалочка. Она все знает, где что лежит в группе, кто что принес утром, чья потеряшка, даст правильные указания – это будущий педагог! А вот **Снежана** очень маленькая, скромная, тихонькая девочка – это в саду, а дома – ураган. У **Маши** живая мимика на лице, веселая девочка. **Полина** рассудительная, а **Софья К.** уже читает бегло. **Каролина** много знает, но очень скромная, а **Варвара** – душа на распашку. **София К.** очень активная, любит побаловаться. **Настя** стеснительная, **Катя** спокойная, домашняя, **Валерия** творческая, очень усидчивая девочка.

На вопрос: «Какие наши девочки?», мальчики дружно отвечали – красивые, модные, умные, много знают, добрые, дружные, играют с нами, нарядные, много играют, рисуют.

Вечером, каждый ребенок подарил маме, бабушке подарок, сделанный своими руками говоря очень нежные и ласковые слова.

Новости группы «Пчелки»

8 марта для девочек

*Наши девочки — принцессы,
Их поздравим от души.
Ведь в весенний день прелестный
Они очень хороши!
Платья, банты, кучеряшки —
Это все сейчас про вас.
Девочки-очаровашки,
Мы горой стоим за вас!*

В нашей группе «Пчелки» девять девочек. Все они по характеру разные, у каждой есть свое любимое занятие, кто-то любит рисовать, кто-то поливать цветы, все девочки любят в группе помогать помощнику воспитателя, Марине Николаевне. Когда они играют в сюжетно-ролевые игры, то очень любят наряжаться. На 23 февраля девочки нарядились в военную форму, выучили для мальчиков стихи, спели песню и подарили подарки. А на свой праздник они надели свои любимые платья. Девочки на праздник посвятили стихи и песни мамам и бабушкам, а мальчики поздравили наших девочек и вручили маленьких медвежат.



Новости из группы «Смешарики»

Поздравляем милых мам!

Дорогие, милые и любимые наши мамы!

От всей души поздравляем Вас с прекрасным праздником - 8 марта!

Желаем Вам весеннего настроения, множества цветов и улыбок, тепла и заботы Ваших родных! Пусть в этот радостный день Вас окружают самые близкие люди, пусть Ваши глаза светятся от счастья как можно чаще!

Любите и будьте любимы!

Международный женский день – это как раз тот самый праздник, когда мы можем поблагодарить своих мам за все хорошее, что они сделали для нас, выразив свою любовь и заботу. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками и украшен россыпью цветов. Ведь мамочка – это самый дорогой человек в мире! Ведь мы обязаны ей своим появлением, ведь она, недосыпая ночами, пела нам колыбельную и именно она всегда поймет, простит, поможет во всех начинаниях, и подставит теплое плечо, в трудную минуту.

3 марта в нашей группе прошел утренник, посвященный Международному женскому дню 8 марта. Дети с радостью ждали этого события!

Подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатели вместе с музыкальным руководителем разучивали с детьми стихотворения, проводили беседы, разучивали песни и танцы. Дети нарисовали портреты мам и бабушек. Сделали своими руками цветы.

С мамой Марселя, Давтян Аленой Андреевной ребята выложили чудесные тюльпаны, которые стали прекрасным дополнением к праздничному букету.

Своими выступлениями, ребята подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания. Сюрпризным моментом были подарки, сделанные руками детей для девочек и мам. Праздник прошел в теплой, душевной атмосфере. Ребята получили массу впечатлений и зарядились позитивными эмоциями на все праздничные дни.

**Хочется пожелать всем женщинам море улыбок и цветов,
чтобы в жизни слёзы были только от счастья!**



*Вести из группы «Акварельки»
Весна. Март. Прекрасные наши девочки.*

С Восьмым марта вас, девчонки!

Будьте счастливы всегда,
Веселитесь, смейтесь звонко,
Не грустите никогда.
Вам желаем приключений,
Дружбы, радости в глазах,
Жить без слёз и огорчений,
Верить в сказку, чудеса!

Март – первый весенний месяц. Он приносит тепло, солнце начинает ярче светить, лучше пригревать землю. Зацветают первые подснежники. Природа вся словно оживает. И наши девочки, как этот месяц весны. Они улыбнутся – и становится светлее и



теплее. А еще они такие же красивые, как подснежники.

Весна приносит чудесный праздник восьмое марта и дарит нам повод поздравить наших девочек с праздником. Наши мальчики с большой ответственностью подошли к подготовке поздравления для наших девочек. Учили стихи, песни, готовили подарки.

Сегодня все наше внимание только для вас, милые девочки!



Новости группы «Веселые человечки»

Какие наши девочки?

Накануне праздника 8 Марта у нас с ребятами состоялась беседа «Какие наши девочки?» Мальчики дали следующие ответы:

Женя: наши девочки-красивые, я люблю с ними играть

Рома П.: девочки веселые, они любят играть в куклы.

Артем Г.: девочки красивые, добрые и они любят играть с колясками.

Илья А.: я люблю играть с Вероникой, с ней весело.

Рома В.: у наших девочек красивые платья.

Макар: наши девочки Вероника и Эмилия любят накрывать на стол.

Артем А.: у нас девочек мало, но они любят помогать воспитателю.

И действительно, девочек у нас в группе меньше, чем мальчиков, но зато они самые красивые, добрые и очень любят помогать взрослым и своим сверстникам.

Тоже самое о них рассказывают их мамы и бабушки. Дочки и внучки хоть еще и совсем малышки, но уже многое умеют. Марьяна помогает маме сматывать нитки в клубочки и укладывать их в общую корзину, ее очень увлекает мамино хобби-вязание. Вероника помогает маме наводить порядок в доме, она любит пылесосить. Эмилия с удовольствием моет посуду и интересуется, как мама готовит вкусные блюда. Юлия с удовольствием поливает наш огород на окне в группе и наблюдает за всходами. А Милана и Саша помогают помощнику воспитателя Марии Сергеевне накрывать на стол.

Мальчики нашей группы поздравляли с праздником не только своих мам и бабушек, но и наших девочек. Наши будущие мужчины говорили девочкам пожелания и подарили по шарик.



Новости группы «Веселые человечки»

Праздник весны приближается...

С наступлением первых мартовских дней наши ребята стали готовиться к празднику - 8 Марта! В первую очередь мы приготовили подарки своими руками для мамочек и бабушки. Затем все вместе украшали группу. На центральной стене приемной комнаты разместили фото прекрасных и красивых мам и бабушек. Каждый ребенок, приходя в детский сад утром видел свою маму, любовался ею. Если ребенок заскучал в течении дня, то непременно бежал в приемник и смотрел на свою маму. В течении недели мы учили стихи о маме, бабушке. Каждый ребенок рассказывал о своей маме: какая она и как бы он хотел ее поздравить. Мы рисовали портреты любимых мам, дети прорисовывали глаза, нос, рот и ушки. Волосы получились разные: у кого-то они длинные, а у кого-то короткие. Портреты дети раскрасили цветными карандашами. Много подготовки к такому прекрасному весеннему празднику было у ребят.

И вот 1 марта у нас состоялся праздник, где ребята и пели для мамы и сотрудников сада, танцевали и играли со сказочными героями и получили подарки в виде желтого шарика – маленького солнышка. У всех было веселое настроение. Вечером дети рассказывали свои впечатления своим мамочкам, бабушкам, тетям и сестрам о празднике и дарили свои подарочки.



*Ах, сколько хлопот и волнений.
Ах, сколько забот и сомнений.
Уж праздник весны приближается,
А хлопоты лишь умножаются.*



*В гостях у малышей
Праздник 8 марта*

8 марта – международный женский день, праздник нежности, ласки и красоты. В каждом детском саду, в каждой группе в канун этого праздника весны проводятся торжественные мероприятия. В 1 младшей группе «Веселая полянка» подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатель и родители с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы, вместе с музыкальным руководителем дети разучивали песни и танцы. Для любимых мам и бабушек дети изготовили подарки: поздравительные открытки с цветочком. Итоговым мероприятием был музыкально — развлекательный утренник, который прошел 1 марта. Целью праздника стало воспитание доброжелательного отношения и любви к близким людям, раскрытие творческих способностей детей через различные виды музыкальной деятельности, развитие положительных эмоций. На празднике дети пели песни о маме, бабушке, исполняли танцы. В конце праздника ребятам подарили воздушные шары. Детскому счастью не было предела. Праздник, несомненно, привнес в жизнь детского сада атмосферу весенней радости и счастья.



В гостях у малышей Театральная весна



Сказки любят все на свете, любят взрослые и дети. В сказках учат доброте, ласке, дружбе и труде. Хорошо, когда сказку можно не только услышать, но и увидеть. Дети нашей группы очутились в сказке «Колобок», дети 2 младшей группы подготовили и показали малышам инсценировку любимой сказки. Наши малыши с удовольствием смотрели сказку, подпевали песенку Колобка и сопереживали ему, когда на его пути встретилась лисичка. Все артисты получили заслуженные аплодисменты! Ну а зрители большое удовольствие от просмотренного спектакля! Дети ждут новой встречи с актерами.



В гостях у малышей

Весна у малышей

Весна - это прекрасное время года.

В каждом детском саду, в канун этого праздника проводятся утренники, посвященные 8 марта. И нашу группу «Малыши из Ромашкова» он не обошёл стороной. «Поздравляем наших мам!» - так назывался первый утренник для малышей, посвященный мамам.



Ребята очень старались хорошо подготовиться к празднику: разучивали стихотворения, вместе с музыкальным руководителем Ириной Владимировной разучивали песни и танцы.

К детям на праздник пришло Солнышко, которое долго не просыпалось. Наши малыши с разными героями утренника разбудили солнышко, которое подарило нам желтые лучики. У нас все получилось замечательно: дети пели, танцевали, играли с героями праздника и солнышко проснулось.

Праздник, несомненно, принес в нашу группу атмосферу весенней радости и счастья.



В гостях у малышей

Особенный день для девочек



В нашем детском саду прошли утренники, посвящённые Международному женскому дню - 8 Марта. Дети с радостью ждали этого события! К ребятам пришли герои, которые подарили радостное настроение, веселье и задор. Дети исполняли трогательные и душевные песни для мам и бабушек, заводные танцы. Дети получили массу впечатлений и зарядились



позитивными эмоциями на все праздничные дни.

В этот день чувствуют не только мам и бабушек, но и девочек. И сегодня мы хотим рассказать вам о наших маленьких принцессах. Хотя они еще малышки, но в каждой из них есть сложившийся характер, сформированы привычки и пристрастия.

Наша **Катя** любит играть в мягкие игрушки, у нее каждый день новый герой - игрушка, которого она приносит из дома. **Ксюше и Арине** нравится играть в настольные игры. Они очень усидчивы и старательны. **Ясения** всегда играет в компании мальчишек, ее увлекают активные, подвижные игры. **Сити и Кира** очень любят читать книжки. Как же это здорово – рассматривать картинки и слушать новые сказки и стихи!

В канун праздника мальчики группы поздравили девочек. Приходите к нам в гости, мы вам расскажем о наших подарках!



Спортивная страничка

Плавание для девочек – красивая осанка

Когда дети плавают в бассейне, происходит определенное влияние на части организма. В частности, развиваются и укрепляются мышцы торса. Поэтому, отдавая девочку на плавание, следует учесть, что оно развивает спинные и плечевые мышцы. Достигается это за счет регулярных взмахов руками. При этом определенные стили помогают сформировать тонкую, красивую талию.

В нашем детском саду обучение плаванию организовано с 1,5 лет. Посещают занятия мальчики и девочки.

Девочкам нравится выполнять различные упражнения, задания, играть не только между собой и соревноваться с мальчиками.

Расскажем вам об играх в бассейне.

«Подводная лодка»

Если девочкам не интересны подводные лодки, то игру можно назвать «Морские котики». Для нее требуется как минимум два игрока, но могут участвовать и больше. Игра не требует ничего, кроме игроков и бассейна.



Спортивная страничка

Плавание для девочек – красивая осанка

Вот как играть:

- Игроки стоят бок о бок, лицом к воде.
- Когда пришло время начинать, игроки ныряют под воду и плывут по прямой линии настолько далеко, насколько смогут.
- Когда игроки всплывают, они останавливаются на месте и встают.
- Когда все стоят, проверьте, кто находится дальше всего от места старта.
- Победителем становится игрок, который больше всего проплыл под водой.

«Водолазы»

Играющие достают со дна какой-либо яркий предмет, брошенный туда специально для этой цели. Глубина воды — 120—150 см.

«Звездочка»

Играющие располагаются произвольно, но, не мешая друг другу, и по сигналу принимают безопорное горизонтальное положение на груди, руки и ноги разведены. По повторному сигналу (свисток, барабанная дробь и пр.) выполняют сведения и разведения рук и ног (прекращение движения произвольное). Движения можно выполнять одновременно руками и ногами, а также попеременно. Эта игра вариативна.

«Удержись!»

В качестве подвижной ускользящей опоры могут использоваться мячи больших размеров или надувные круги. Играющие одной рукой удерживают около себя «свой» мяч или круг и по сигналу стараются лечь на него и удержаться в течение установленного времени. Побеждает тот, кто раньше всех ляжет на плавающий предмет и продержится на нем установленное время.



«Буксир»

Играющие дети распределяются по парам. Первые в парах принимают безопорное положение на груди, а вторые удерживают их за руки и продвигаются спиной вперед — «буксируют».

Выигрывает тот, кто первым достигнет установленного ориентира. Затем играющие дети меняются ролями. По команде или после достижения условной отметки вторые отпускают руки, чтобы первые скользили в безопорном положении. Как вариант игры можно применять «буксировку» одним играющим двоих, двумя играющими одного, а также использовать пластмассовую палочку, за которую держится «буксируемый».



Музыкальный уголок

Песни для девочек и о девочках

Уважаемые мамы! У каждой девочки есть любимая кукла, предлагаю вам потанцевать со своей дочкой и с куклой танец.

Музыкальные файлы всех песенок и танцев можно взять у музыкальных руководителей.

«Танец с куклами»

О. Воеводина

1. Мы на руки кукол взяли и гуляем не спеша,
Посмотрите, посмотрите, это доченька моя.

Припев: Топ, топ, каблук,
Веселей плешите!
Танцевать полечку,
Вы нас научите!

2. Вас на ручки поднимаем,
И качаем вверх и вниз.

А теперь как в карусели,
Быстро, быстро закружись!

Припев: тот же

3. Хорошо мы танцевали,
А теперь пора на спасть.

Поскорее засыпайте,
А мы будем вас качать!

Припев: Бай. Бай, баю – бай,
Закрывайте глазки.

Сон придет и для вас,
Пусть приснятся сказки!



Песня «Девочки торопятся»

Я. Жабко

Припев: Хочется, хочется нам скорее подрастать,
Девочки торопятся своим мамам подражать.

1. На высоких каблукках туфельки носить
И косметикой девчонкам хочется дружить.

Припев: Зеркальце, зеркальце, правду нам скажи!
Зеркальце, зеркальце, мы ведь хороши?

2. Не по дням, а по часам будем мы расти
Если что, твоё надену, мамочка, прости.

Припев: Зеркальце, зеркальце, правду нам скажи!
Зеркальце, зеркальце, мы ведь хороши?
Клипсы, сумочки, духи хочется иметь,
Перстенёчки, бусы, брошки хочется надеть!

Музыкальный уголок
Песни для девочек и о девочках

Песня «Маленькие прачки»

А. Картушина

Нашей маме помогаем,
Мы платочки стираем.

Вот так, вот так!

Мы платочки стираем.

Прополощем мы платочки,

Помогают маме дочки.

Вот так, вот так!

Помогают маме дочки.

Будем дальше помогать
Мы их будем выжимать.

Вот так, вот так!

Мы их будем выжимать.

На веревочку платочки

Будут вешать крошки-дочки.

Вот так, вот так! веревочку.

Будут вешать крошки-дочки.



Песня: «Как мне маме объяснить»

автор неизвестен

Как мне маме объяснить,

Что чистюлей трудно быть?

Что хочу я стать опрятной

И, как папа, аккуратной,

Но... любимый шоколад

Так и мажет все подряд!

Станет солнышко сиять,

Дочки будут отдыхать.

Вот так, вот так! отдыхают.

Дочки будут отдыхать.

И разгладит утюжок

Белый шелковый платок.

Вот так, вот так!

Белый шелковый платок.

Мы возьмем за уголок

Белый чистенький платочек.

И сейчас, и сейчас

Потанцуем мы для вас.



Музыкальный уголок
Песни для девочек и о девочках

Песня «Модница»

1. Уходит на работу мой папочка с утра,
Теперь его забота, как нарядить меня.
Окончились помада, румяна и духи,
И я не знаю право, как мне во двор идти!

Припев:

Я – модница, я – модница,

Взгляните на меня!

Я маленькая модница, я папина беда!

Я – модница, я – модница,

Взгляните на меня!

Я маленькая модница, я папина беда!

2. Надела я серёжки, браслеты и кольцо,
На шпильках босоножки, и вышла на крыльцо.
Мальчишки и девчонки стоят, разинув рот,
И слышу я вдогонку: «Красавица идёт»!

Припев: тот же

3. И вот на день рожденья всех папа удивил,
И вместо украшений мне книжку подарил.

Подумав, я решила, что научусь читать,
Ведь мало быть красивой — хочу я умной стать.

Припев: тот же, последняя строка повторяется 4
раза.



Песня «Я давно большая стала»

Слова и музыка А. Соболевой

1. Я давно большая стала – вот так!

Маме с папой я сказала – вот так:

Я ведь взрослая вполне,

Ведь четыре года мне,

Все без вас могу решать,

Надо вам об этом знать.

2. Я вчера посуду мыла – вот так!

Ни тарелки не разбила – вот так!

Я ведь взрослая вполне,

Ведь четыре года мне,

Все без вас могу решать,

Надо вам об этом знать.

3. Я игрушки убираю – вот так!

А зачем, сама не знаю – вот так!

Я ведь взрослая вполне,

Ведь четыре года мне,

Все без вас могу решать,

Надо вам об этом знать.



Страничка психолога

Особенности развития девочек



Девочки и мальчики такие разные. Сегодня поговорим о девочках.

- На момент рождения девчонки опережают мальчишек в развитии на несколько недель, а к подростковому возрасту эта разница увеличивается до двух лет. Во взрослом возрасте женщины и мужчины развиты одинаково.
- Девочки лучше мальчиков ловят кинестетические ощущения, более чувствительны сенсорно. Кроме того, у них лучше сенсорная память: они лучше мальчиков помнят звуки, запахи, шероховатости – и свои телесные ощущения, которые они называют чувствами.
- Девочки лучше слышат. При этом девочки не любят громкие звуки.
- Громкий резкий повторяющийся звук раздражает леди. Они не любят, когда на них кричат, мальчики к крику относятся равнодушно.
- Девочки в ситуации стресса стремятся с кем-то разделить свои переживания. Внешне она жалуется, а по сути – быстрее «проживает» свое внутреннее напряжение.
- На любую опасность женщины и девочки реагируют тревожно, а у мальчиков и мужчин ситуация опасности без угрозы для их жизни вызывает возбуждение и бодрость. Все дело в том, что у мальчиков и девочек в реакции на опасность задействованы разные гормоны: ацетилхолин у девочек, у мальчиков адреналин.
- Маленьких барышень обычно одолевают яркие, но простые эмоции, потому они легко могут описать, что чувствуют и с готовностью выражают свое эмоциональное состояние на словах, а также при помощи гримас. При этом девчонки проще переносят разлуку с близкими людьми.
- Девочки с гораздо большей легкостью готовы жить в ситуации множественных заданий. Они могут делать одновременно несколько разных дел и легко переключаются между ними.
- Интеллект девочек хуже справляется с поиском оригинальных ответов, но позволяет им доводить до совершенства уже отработанные варианты решений. Для достижения лучших результатов девчонкам нужно показать готовый алгоритм решения, по которому они смогут решать даже самые сложные задачи.
- Дружбу девочки устанавливают, в основном, среди девочек или среди компании. Девочки могут собраться только ради факта собирания, то есть «сядем-поговорим». Мальчики считают, что «сядем -поговорим» — это абсолютно ненужная трата времени.

Психологические отличия мальчишек и девчонок проявляются уже в первые месяцы после рождения и с возрастом только усиливаются. Используйте знания об этих особенностях, чтобы обеспечить ребенку правильное воспитание, гармоничное развитие и повысить эффективность обучения.

Выпуск подготовили: редактор Погудо А.Н. – педагог-психолог; воспитатели: Лапунова Е.А., Пустовалова Е.Л., Антонова Н.В., Денисова А.Р., Бобылева Е.М., Шаманова С.К., Кучеренко Е.П., Зонова Н.П., Лаврова Е.В., Малых К.Ю., Кнапова В.В., Милостных Ю.А., Налетова Е.А., Борискина Л.А., Ливар О.И., Щербинина С.М., Моисеева Т.В., Козырева О.Ю., Андреева И.Е., Лобанова И.А., Пестрецова О.Г.; инструкторы по физической культуре: Литвинова Л.К., Бугакова О.Н.; музыкальные руководители: Конопелько Е.М., Харитоновна И.В.